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DEVOIR A DOMICILE N. 1

1. Considérons I’équation différentielle ordinaire
dx(t) = Axz(t)dt (1)

x(to) = x9€R"

ol A est une matrice d’ordre n. Montrer que 'origine du systéme (1) est asymptotiquement stable ssi
I’équation de Lyapunov
ATP+PA=-1I,

admet une solution définie positive P.
2. Considérons ’équation différentielle stochastique

Az(t)dt + zT:Bim(t)dwi(t) 2)

i=1

dz(t)

l'(t()) = x9€R"

et B; € R™*™ et w;(t), i = 1,...,m, sont des mouvements Browniens.

Montrer que l'origine de I’équation (2) est stable en moment d’ordre 2 si I’équation

A"P+PA+Y BI'PB =—I
i=1

admet une solution définie positive P.



